«Teopema, obpaTHas
TeopeMe [lnmparopa>»

[Ipe3eHTauna K ypoky
reoMmeTpmmn B 8 KJlacce



L AB? = AC?+ BC?

AB? =36 +64 =100

6 cMm AB =+/100 = 10

C 8 CM A



A 5 ¢M B

7 CM
BC2 = AC2 — AB?
BC2 =49 —25 =24

BC2 =+/24 = 24/6



AD? = AB2 — BD?

ADZ = 169 — 144 = 25 |3 CM

AD =5

AC =2AD =10




AABC — paeHOoOeapeHHEIH

]350 AB=BC =x

x*+x*=36

6 cM

x =418 = 3+/2



ChopMynnpyuTte yTBepxaeHus, obpaTHble
NAHHbIM

— CyMMa CMEXHBIX yIJ0B paBHa 180°.

~ Jluarosanu poMGa B3aHMHO NEpHEHHKYAPHB.

— BepTHKalbHBIE YIJIBI PABHBI.

~ B npaMoyronbHOM TpeyronbHHKE KBAJpaT TMIOTEHY3hl paBeH
CyMMe€ KBaJIpaToB KaTeTOB.



Jano: AABC, AB* = AC* + BC*.
Boiachume, saBnsercs 11 AABC npaMOyronsHbiM?

a) PaccmotpuM AA4\B\C, TakoH, yro ZC = 90°, A C, = AC,
B\C, = BC. Toraa no teopeMe [Indaropa A, B =A,C*+B,C\.

0) Tak Kach Cl AC, B\,C,=BC, TO:

A,C2 + B,C* = AC? +BC2 AB?, cnenosarenso, AB* = A\B,> u
AB=A,B,.

B) A4,B,C, = AABC no tpem ctopoHaM, otkyaa ZC = ZC, =90° t.e.
AABC - npamoyronbHbid. HTak, eciM kBaapatr OAHOH CTOPOHBI
TpeyrojbHHKa paBeH CyMME KBaAparoB ABYX APYTHX CTOPOH, TO
TPEYrONbHUK NMPAMOYTOJIbHBIH.



3akpenJieHHe H3Y4eHHOro

Pewiuth ycTHO Ne 498 a), 6), B).
Ne 499 a)



PeliuTh CAMOCTOATENILHO 3a0aUH:

1. Onpenenure yrisl TpEyroabHMKa CO CTOPOHaMH 1, 1, V2.
(Omeem: 45°, 45°, 90°.)

2. B TPEYrOJIbHHUKE ABC AB = J2 , BC = 2. Ha ctopone AC orMeueHa
Touka M tak, uto AM =1, BM= 1. Hailinure AC.

(Omeem: 1 +/3 )



Jlomainee 3ananue
I1. 55; Bonpocki 9, 10.
Peuintb 3anaun Ne 498 (1, a, €), Ne 499 (6), 488

-



